11.16 WEDNESDAY SEE 104

我的靈啊·要頌讚上主!上主—我的上帝啊·你多麼偉大!你穿戴著威嚴光榮;你披上亮光作外袍。你鋪張穹蒼·如搭帳棚;你在高天的水上建造住所。你用雲彩作為戰車·藉著風的翅膀奔馳。你以風作使者·以閃電作僕役。你把大地堅立在鞏固的基礎上·使它永永遠遠不動搖。(詩104:1-5)

理直氣壯的行動

這一首詩是以大自然來讚美天父的詩,提到上主在自然界裡建立居所,彰顯萬物都 是上帝所造,並且在萬物中定界線,處處看見人類很難敵過自然界的力量。詩人以大自 然的力量,突顯上主創造和掌理的至高權能,提醒世人要謙卑嚴謹的面對這世界。

人也應該學習與上主所創造的自然共存共榮。2020年「我愛台灣宣教營(ILT)」青年營會中,排灣族作家Ahronglong Sakinu(亞榮隆·撒可努)曾鼓勵年輕人,對環境和土地友善,更是身體力行已在台種了近一萬棵樹。他也鼓勵青年認真的面對自己的處境與信仰,甚至要有「理直氣壯」的行動,即是有自信的去認知,並且勇敢做對的事情。

身為上帝兒女,我們要學習傾聽自大自然所發出的聲音,從萬物中學習順服上帝的功課,愛惜上主所賜、使我們能夠被滋養和茁壯的土地。在台灣的處境,願你我在生活與信仰裡,更加「理直氣壯」的愛自己與愛台灣。

我愛台灣宣教營 探索在地部落 開啟普世眼光





2020年台灣基督長老教會總會青年事工委員會主辦的「我愛台灣宣教營(ILT)東部場——尋找歷史的溫度」,40位學員踏尋台東天主教白冷外方傳教會、Lalauran(拉勞蘭)部落及Pasikau(巴喜告)部落,了解上主普世性的愛和恩典扎根台灣的故事。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

我們生命的主宰上主,求祢幫助我勇敢自信為你服事。奉耶穌基督的名祈禱, 阿們。